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   ACTA Nº. - 415 

DOMINGO 06 DE MARZO DEL 2022 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  

PRESENCIAL 
 
 

HORA     : Siendo las 9:15 a.m. inicia la Plenaria  
FECHA     : Domingo 06 de marzo de 2022 
LUGAR     : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE:  H.C. ARLEX SINISTERRA ALBORNOZ 
PRIMER VICEPRESIDENTE:  H.C. JOSE ARCESIO LÓPEZ GONZALEZ  
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. INGRID LORENA FLOREZ CAICEDO 
SECRETARIA GENERAL:  DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA. 

 
EL PRESIDENTE: Muy buenos días a los concejales, a las personas en el 
recinto. Sírvase señora secretaria hacer el primer llamado. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria del día 06 de 
marzo de 2022.  
 
 

AGUDELO JIMENEZ JORGE ENRIQUE (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (  ) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (  ) RIVERA RIVERA ALEXANDER  (P) 

FLOREZ CAICEDO INGRID LORENA (  ) SALAZAR OSPINA CLAUDIA PATRICIA  (P) 
FONSECA CAMARGO JOAQUIN OSCAR (P) SALINAS PALACIOS ALVARO (P) 

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) SINISTERRA ALBORNOZ ARLEX (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (  ) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE (P) 

GRANADA JOHN FREIMAN (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON (P)  

LOPEZ GONZALEZ JOSE ARCESIO (  ) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID (  )  
MARIN MARIN EDWIN FABIAN (  ) TRUJILLO TRUJILLO OSCAR ARMANDO (P) 

MARQUEZ CARDONA ANA BEIBA (  ) Nota: (A) Ausente    (P) Presente  
 

 
Hay quórum Presidente. 
 
Llegaron después del primer llamado a lista los concejales: 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO 
FLOREZ CAICEDO INGRID LORENA 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER 
LOPEZ GONZALEZ JOSE ARCESIO 
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MARIN MARIN EDWIN FABIAN 
MARQUEZ CARDONA ANA BEIBA 
OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE 
TRUJILLO TORRES JESUS DAVID 
 
EL PRESIDENTE: Sírvase señora Secretaria leer el orden del día. 
 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 
DOMINGO 06 DE MARZO DE 2022. 
 
1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 
3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 
 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR. 
 
5. INTERVENCION DEL DR. GUSTAVO ADOLFO HOYOS SEGOVIA- 
DIRECTOR DE LA OFICINA DE CONTROL INTERNO, PARA QUE 
SIRVA RESPONDER A LA CORPORACIÓN EL SIGUIENTE 
CUESTIONARIO REALIZADO POR LA MESA DIRECTIVA. 
 

1. CUÁL FUE EL PORCENTAJE DE EJECUCIÓN PRESUPUESTAL DE 
SU DEPENDENCIA EN LA VIGENCIA 2021, DESAGREGANDO EL 
PORCENTAJE NO EJECUTADO Y LOS RECURSOS QUE FUERON 
DEVUELTOS POR LA NO EJECUCIÓN. 
 
2. CUÁLES Y CUANTOS FUERON LOS PROYECTOS DE SU 
DEPENDENCIA INCLUIDOS EN EL POAI 2021 Y CUÁLES SON LOS 
CONTEMPLADOS EN EL POAI 2022 CON SU ASIGNACIÓN 
PRESUPUESTAL. 
 
3. CUÁNTOS PROYECTOS MOVILIZADORES DEL PLAN DE 
DESARROLLO TIENE EL ORGANISMO A SU CARGO Y EN QUÉ 
ESTADO SE ENCUENTRA SU PROYECCIÓN? (LÍNEA DE TIEMPO Y 
FICHA DE INVERSIÓN). 
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4. CUÁLES SON LOS INDICADORES DE RESULTADO DE ACUERDO 
AL PLAN DE DESARROLLO? 
 
5. CUÁL ES SU PLAN DE ACCIÓN 2022? Y ¿CUÁLES SON LAS 
PRINCIPALES METAS CON RELACIÓN AL PLAN DE DESARROLLO? 
EXPLICAR LA FORMA Y ESTRATEGIAS QUE IMPLEMENTARA PARA 
CUMPLIRLAS Y SU PLANEACIÓN DE METAS EN EL TIEMPO. 

 
6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 
7. PROPOSICIONES. 
 
8. VARIOS. 
 
Leído el orden del día presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Honorables Concejales se ha leído el respectivo orden del 
día.  Anuncio que está en discusión su aprobación, anuncio que se va a 
cerrar. ¿Lo aprueba la Plenaria del Concejo?  
 
LA SECRETARIA: Aprobado presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA:  
3. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO A 
PALMIRA. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día, señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA: 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACIÓN DE LA ACTA No. 413 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 4 DE MARZO DE 2022.  
 
EL PRESIDENTE: Se coloca en consideración la respectiva acta para su 
aprobación, anuncio que está en discusión la misma, anuncio que se va a 
cerrar.  ¿Lo aprueba la Plenaria del Concejo?. 
 
LA SECRETARIA:  Aprobada presidente.  
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EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día, señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA:  
5. INTERVENCION DEL DR. GUSTAVO ADOLFO HOYOS SEGOVIA- 
DIRECTOR DE LA OFICINA DE CONTROL INTERNO. 
 
EL PRESIDENTE: Invitamos al Dr. Gustavo Adolfo Hoyos Segovia para que 
nos acompañe en la mesa principal y rinda su respectivo informe. 
 
DR. GUSTAVO A. HOYOS:  Muy buenos días para todos, presidente muy 
buenos días, señora secretaria general, honorables concejales, vamos a dar 
inicio a dar respuesta a la citación enviada. 
 
Se levanta el receso, certifique señora secretaria si hay quorum. 
 
LA SECRETARIA:  Hay quorum. 
 
EL PRESIDENTE:  Sírvase continuar. 
 
DR. GUSTAVO A. HOYOS: Buenos días Honorables Concejales, 
continuamos a dar respuesta a los interrogantes planteados para el día de 
hoy. 
 
El primer interrogante fue ¿Cuál fue el porcentaje de ejecución presupuestal 
de su dependencia en la vigencia 2021, desagregando el porcentaje no 
ejecutado y los recursos que fueron devueltos por la no ejecución? 
 
En el año 2021 el Porcentaje de Ejecución Presupuestal fue del 55.1%, el 
Porcentaje No Ejecutado fue de 44.9% y los Recursos que fueron devueltos 
por la oficina de Control Interno a Hacienda fueron $21.936.000. 
 
La ejecución del 55.1% fue el proyecto 2000133, Fortalecimiento de las 
capacidades en los servidores públicos para mejorar la gestión institucional 
en el municipio de Palmira, Certificado de disponibilidad presupuestal 
generado por Hacienda fue el No. 1664, con fecha 22 de julio de 2021, por 
valor total de 48.839.520, el contrato que se ejecuto fue el No. 1120 del 
2021, y el objeto fue contratar la prestación de servicios para realizar 
programas internos en gestión de riesgos ISO, otros programas de formación 
en sistemas de gestión de seguridad internacional, y su aplicación en 
entidades públicas, los elementos del sistema de gestión antisoborno ISO 
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37001, por un valor total de 26.903.520, el contratista contratado para este 
fin fue Global Colombia. Total servidores convocados y que asistieron a esta 
capacitación y obtuvieron la certificación fueron 116. 
 
La segunda pregunta, ¿Cuáles y cuantos fueron los proyectos de su 
dependencia incluidos en el POAI 2021 y cuáles son los contemplados en el 
POAI 2022 con su asignación presupuestal?   
 
La respuesta a este interrogante para el 2021 igual que para el 2022, 
solamente tenemos un proyecto, el proyecto del mismo para dos años que 
es el 2133 y el mismo que Fortalecimiento de las capacidades en los 
servidores públicos para mejorar la gestión institucional en el municipio de 
Palmira, para el 2021 la asignación presupuestal fueron 48.839.520 y para el 
2022 asignación presupuestal fueron 49 millones de pesos. Con esa 
respuesta al segundo punto del cuestionario. 
 
Tercero, ¿Cuántos proyectos movilizadores del plan de desarrollo tiene el 
organismo a su cargo y en qué estado se encuentra su proyección? (línea de 
tiempo y ficha de inversión) Para este interrogante sabemos que la oficina 
de control interno no tiene proyectos movilizadores en el plan de desarrollo 
2020-2023. 
 
El interrogante número 4, ¿Cuáles son los indicadores de resultado de 
acuerdo al Plan de Desarrollo? Y la respuesta es igualmente, la oficina de 
control interno no tiene indicadores de resultados en el plan de desarrollo. 
 
Y, por último, ¿Cuál es su plan de acción 2022? Y ¿Cuáles son las principales 
metas con relación al plan de desarrollo? Explicar la forma y estrategias que 
implementara para cumplirlas y su planeación de metas en el tiempo. 

 

Tenemos proyectado la única meta que está radicado en la secretaria de 
tránsito, cuyo objeto es garantizar la sostenibilidad y mejora en el tiempo de 
los niveles de implementación del Modelo Integrado de Planeación y Gestión 
MIPG y de la evaluación del modelo estándar de control interno MECI, este 
año también vamos a continuar, los recursos vamos a tratar de ampliar la 
cobertura o poder acceder a otra capacitación que sea importante el 
municipio y que cumpla con el objeto de la mesa. 
 
Entonces, ¿Cuál es la estrategia para cumplir esta meta? Con este objeto que 
tenemos en la oficina de control interno, uno, vamos a comenzar con la 
contratación en el mes de mayo, esperamos durante los meses de julio, 
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agosto y septiembre entrar en ejecución con este contrato Y así poder 
decirnos que tener un poco de tiempo para que no sea, digamos que lo de 
la vigencia anterior que sobran unos recursos, poderlos invertir nuevamente, 
poder sacar un proceso de capacitación para este propósito Yo con esto 
terminamos las respuestas a los interrogantes planteados por el honorable 
concejo. 
 
EL PRESIDENTE: Con gusto Dr. ¿Algún concejal va hacer uso de la 
palabra? Tiene uso de la palabra concejal Edwin Marín. 
 
H.C. EDWIN MARIN: Muchas gracias presidente, con los buenos a todos 
mis compañeros del concejo municipal, publico que nos acompaña y a las 
personas que están hoy por parte de la administración. 
 
La primera pregunta es referente a los que nos cuenta de la ejecución 
presupuestal, un 55%, de pronto que me explique porque este presupuesto 
se ha ejecutado la mitad, es algo que inquieta mucho porque nosotros 
aprobamos un presupuesto para cada año que esperamos que se haya 
ejecutado durante el año, que de pronto nos explique a que se debe eso y 
como hacemos para que esto no siga pasando, los recursos que se asignan 
presupuestalmente, que no creo que la razón es que sean ejecutados, porque 
hay que cumplir unas metas dentro de la ciudad, dentro de un plan de 
desarrollo que fue aprobar por este Concejo Municipal. 
 
En la pregunta que cuantos proyectos movilizadores del plan de desarrollo 
tiene el organismo a su cargo y en qué estado se encuentra que, pues bueno, 
también tomo con sorpresa que no tiene proyectos dentro del plan de 
desarrollo, también a qué se debe esto, porque no se contemplaron dentro 
de su secretaría. 
 
Y la siguiente pregunta, es en el mismo sentido que nos indique sobre el 
informe que se muestra tampoco esta claro a que se debe esto, y porque no 
se contemplan dentro del plan de desarrollo, dentro de los indicadores de 
resultado me parece grave, Gracias. 
 
EL PRESIDENTE: ¿Algún otro concejal? Para dar respuesta a los 
interrogantes del honorable concejal Edwin Marín, tiene uso de la palabra 
secretario.  
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DR. GUSTAVO A. HOYOS:  concejal Edwin Marín mucha gracias por su 
intervención.  
 
A la primera pregunta que usted plantea sobre la baja ejecución del 
presupuesto 2021, decirte que tiene toda la razón, el presupuesto es 
asignado para ser ejecutado no para hacer ahorros; la explicación que tengo 
es que se hizo unos estudios previos, en los cuales las cotizaciones de los 
interesados, daba unos recursos superiores pero cuando se presentaron los 
interesados en definitiva, hubo un proponente que llama Global Colombia, 
con un presupuesto mucho más bajo y que cumplía con las expectativas del 
proceso de licitación; la razón fue esa básicamente esa, los años anteriores 
se depuraba el presupuesto con un proponente que se llamaba ICONTEC, y 
el presupuesto daba valor superior, por eso este año tratamos de sacar un 
proceso más temprano, más rápido y poder ejecutar esos recursos 
prácticamente en otra necesidad que tenga el municipio. 
 
El segundo interrogante es, porque no, no tenemos proyectos movilizadores, 
digamos que nosotros no está claro la pregunta de movilizadores, lo 
enfocamos con los procesos misionales del municipio, y los retos misionales 
más importantes, por eso este no está contemplado en los indicadores de  
gestión en planeación para las metas, porque solamente están concentrado 
los importantes misionales en el plan de desarrollo del municipio para esta 
vigencia o para la vigencia 2023, esa es la respuesta, la explicación que nos 
dieron en la oficina de Planeación.  Con esto doy respuesta. 
 
EL PRESIDENTE:  Conclusiones. Siguiente punto del orden día señora 
secretaria. 
 
LA SECRETARIA: 
6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 
EL PRESIDENTE:  Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa. 
 
EL PRESIDENTE:  Siguiente punto en el día. 
 
LA SECRETARIA: 
7. PROPOSICIONES. 
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EL PRESIDENTE:  Proposiciones. 
 
LA SECRETARIA: Hay proposiciones sobre la mesa. 
 
EL PRESIDENTE:  Sírvase leerla señora secretaria las proposiciones. 
 
LA SECRETARIA:  Proposición No. Adicionar a la proposición realizada por 
la Mesa Directiva donde se citan a todos los Secretarios de Despacho, a los 
Directores de Departamento Administrativo y Gerentes de Entes 
Descentralizado, aprobada el día 1º de marzo del 2022 lo siguiente: 
 
Contratación vigencia 2020, 2021, 2022 a la fecha desagregando número de 
contrato, rubro, certificado de disponibilidad presupuestal, contratista, 
nombre y cédula, fecha de inicio, fecha de terminación, Objeto.  
 
Concejales proponentes José Arcesio López González, John Freiman 
Granada, Claudia Patricia Salazar Ospina, Antonio José Ochoa Betancur, 
Edwin Fabian Marín Marin y Fabian Felipe Taborda Torres. 
 
Leída la proposición presidente. 
 
EL PRESIDENTE: H.C. se ha leído la proposición, anuncio que está en 
discusión la misma, anuncio que va a cerrar. ¿Lo aprueba la Plenaria del 
Concejo? 
 
LA SECRETARIA:  Aprobada presidente. 
 
EL PRESIDENTE:  Siguiente proposición señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA:  Proposición No.  Sírvase citar a Alexander Camacho 
Erazo, Secretario de Cultura para que responda lo siguiente:  
 
1. Avance del cumplimiento de metas del plan de desarrollo municipal con 

corte 2021. 
2. Presupuesto aprobado y ejecutado vigencia 2021. 
3. Presupuesto aprobado al 28 de febrero del 2022. 
4. Plan de acción 2022 por proyectos de inversión donde se discrimine metas 

y presupuesto. 
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5. Listado de toda la contratación a la fecha donde se discrimine: objeto, 
contratista, valor, plazo, metas del plan de desarrollo municipal, proyecto 
de inversión y enlace del SECOP. 

6. Informar porque a la fecha no se ha puesto en funcionamiento para las 
comunidades Centro Cultural de la Comuna 4. 

7. Cuánto tiempo proyectado se tiene para que inicie su funcionamiento. 
8. Que programa o proyectos se van a desarrollar en dicho Centro Cultural. 
9. Cuales programas o proyectos de estímulo a la creación de los artistas y 

directores culturales, diferente a concertación tienen proyectados para 
este año. 

10. En qué estado se encuentra la gestión de construcción del Museo Mala 
gana en el Bolo San Isidro y la recuperación del edificio antigua Alcaldía. 
 

Concejales proponentes:  Elizabeth González Nieto, John Freiman Granada, 
Claudia Patricia Salazar Ospina, Antonio José Ochoa Betancur, Arlex 
Sinisterra Albornoz, José Arcesio López González, Jesús David Trujillo Torres, 
Ingrid Lorena Flórez Caicedo, Edwin Fabian Marín Marín y Fabian Felipe 
Taborda Torres. 
 
Leída la proposición presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Se ha leído la respectiva proposición presentada, anuncio 
que está en discusión la misma, anuncio que va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 
 
LA SECRETARIA:  Aprobada presidente. 
 
EL PRESIDENTE:  Siguiente orden del día señora secretaria. 
 
LA SECRETARIA:   
8. VARIOS. 
 
El PRESIDENTE:  En varios, tiene el uso de la palabra el H.C. Edwin Marin.  
 
H.C. EDWIN MARIN: Muchas gracias presidente. Una pregunta 
aprovechando que estamos acá, referente al fallo de tutelas referente al 
proceso interno que un Juez ordena. 
 
DR. GUSTAVO A. HOYOS:  Una persona alega que hubo una falla, una 
etapa del proceso de selección, una etapa donde las personas pudieran 

mailto:concejopalmira@palmira.gov.co


9FORMATO: ACTA DE SESIÓN 

  

FECHA DE APLICACIÓN: 
02-07-2016  

CÓDIGO: 
FO.028.03.01 

VERSIÓN: 
01 

Página 11 de 12 

ELABORADO POR: 
Secretaría General 

REVISADO POR: Secretaría 
General 

APROBADO POR: 
presidente del Honorable 

Concejo Municipal de 
Palmira. 

 
ACTA DE SESION PLENARIA ORDINARIA PRESENCIAL 415 

 
 

         

Calle 30 Cara 29 Esquina CAMP. Segundo Piso Tels.: 2709544-2709551 Palmira (Valle del Cauca), Colombia 
www.concejopalmira.gov.co E–mail: concejopalmira@palmira.gov.co 

subsanar lo que presentaban y que el señor alegaba o decía que por su edad, 
y también lei que no le quitaba al alcalde la facultad de discrecionalidad, el 
juez dijo sobre la etapa vuelvan a sacarlo a concurso.  En este momento el 
proceso está nuevamente en concurso esta abierto y se presentaron las 
personas y se debe elegir otra vez el cargo.  
 
El Juez tampoco descartó el cargo, solamente dijo subsanen, vuelva y saque 
el concurso, nada más. Es lo que conozco, no soy abogado y fue lo que leí 
de la tutela. 
 
EL PRESIDENTE:  Tiene el uso de la palabra el concejal Oscar Armando 
Trujillo.  
 
H.C. OSCAR TRUJILLO:  Teniendo el debate tan importante el próximo 
miércoles de Go Catastro, no me ha llegado la información. Es un informe 
importante para este debate y sin este insumo es muy difícil hacerlo. 
Igualmente, presidente pido para la próxima semana, teniendo en cuenta la 
programación que me regale la programación semanal para ajustarme a los 
compromisos médicos. Igualmente, presidente, que personas se han inscrito 
hasta el día de hoy. Gracias señor presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Frente a las inquietudes, a la fecha se han inscrito dos 
personas.  Tiene el uso de la palabra el concejal Fonseca. 
 
H.C. JOAQUIN FONSECA:  Gracias presidente. Es una obligación de los 
conejales cumplir y hacer cumplir el reglamento, para que lo conozcamos 
más le pido a la secretaria leer el artículo 70 y el 102 para tenerlo en cuenta 
porque es que aquí se habla de reglamento, y el reglamento es la ley de 
nosotros. Gracias presidente. 
 
EL PRESIDENTE:  Sírvase señora secretaria leer los artículos que solicita el 
H.C. Fonseca. 
 
LA SECRETARIA:   
Artículo 70:  Acuerdo 066 del 2018, Reglamento Interno del Concejo.  
 
Invalidez de las reuniones:  Toda reunión de miembros del concejo con el 
propósito de ejercer funciones propias de la corporación, se efectué fuera de 
las condiciones legales o reglamentarias, carecerá de validez y los actos que 
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realicé esto podrá darse efecto alguno y quiénes participen en las 
deliberaciones serán sancionados conforme a las leyes. 
 
Artículo 102, Moción de legislación del quorum: Los honorables concejales 
podrá solicitar en cualquier momento la verificación del quorum, a lo cual 
procederá de inmediato el presidente, comprobada falta de quorum se 
levantará la sesión. 
Leídos los artículos solicitados por el H.C. Joaquín Fonseca.  
 
EL PRESIDENTE:  Siendo las 9:55 a.m. se levanta la sesión y se convoca 
para mañana a las 8:00 a.m. 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán 
una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan 
intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones adoptadas”. 
Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el respectivo audio 
de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________  _____________________________________ 
ARLEX SINISTERRA ALBORNOZ       JOSÉ ARCESIO LÓPEZ GONZÁLEZ 

Presidente         Primer Vicepresidente 

 
 
 
 

_____________________________________  _____________________________________ 
INGRID LORENA FLÓREZ CAICEDO        JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 

    Segunda Vicepresidente             Secretaria General del Concejo 
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